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1. Treba radunski potpuno rijesiti prikazani ravninski sustav (staticka shema, postupak, stvarna

djelovanja kontrole)
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2. Treba ratunski potpuno rijesiti prikazani ravninski sustav (staticka shema, postupak, stvarna
djelovanja kontrole)
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3. Treba radunski potpuno rijesiti prikazani ravninski sustav (statlcka shema, postupak, stvarna

djekwanjajknntmle)
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4. Prikazana je ravninska resetka koja se nalazi u ravnotezi. Treba iskl] ucivo metodom presjeka
odrediti sile u oznagenim Stapovima i to zasebno promatranjem lijevog i zasebno promatranjem desnog

dijela. Skicirati stvarana djelovanja i iskazati smisao sile (TLAK ili VLAK) za svaki od promatranih
Stapova.
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5. Treba ratunski potpuno rijesiti prikazani prostorni sustav (statiCka shema, postupak, stvarna
djelovanja, kontrole)
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OVAJ LIST SMIJE SE KORISTITI SAMO ZA POMOCNE PRORACUNE I GRAFICKI
POSTUPAK. ‘

NA DODANIM LISTOVIMA MORA SE NALAZITI: STATICKA SHEMA, PRIKAZ STVARNIH
DIJELOVANJA, TE NAPOMENA DA SE DIO POSTUPKA NALAZI NA OVOM LISTU.
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